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Asutko Muhoksella?

388 vastausta

Vastaajan ikä:

389 vastausta

Muhoksen kunnan asunto-ohjelman
kysely
389 vastausta

Julkaise tiedot

kyllä
ei

93,3%

15-20 vuotta
21-30 vuotta
31-40 vuotta
41-50 vuotta
51-60 vuotta
yli 60 vuotta

19%

12,3%

17,2%

20,3%

28,3%

https://docs.google.com/forms/d/1wYGtyBBIj7hGTa0H-3SKsVISpktmjlOq_4GRv_O4d8M/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Vastaajan elämäntilanne:

386 vastausta

Asutko tai asuisitko mieluiten

388 vastausta

Sinulle sopivin asumismuoto on...

389 vastausta

opiskelija
työntekijä
yrittäjä
työtön
eläkeläinen
Hoitovapaalla
Äitiyslomalla
Kotiäiti

1/3

11,9%

7%9,3%

62,2%

omistusasunnossa?
vuokra-asunnossa?
senioriasunnossa
Asumisoikeusasunnossa
Tällä hetkellä mahdollista ostaa
omaa mutta muhoksella
haluaisin pysyä täällä ei vain ole
vuokra asuntoja esim okt

18,8%

80,4%

omakotitalo
paritalo
rivitalo
erillistalo
kerrostalo
senioritalo
Vuokrarivari, myöhemmin okt
Maatila

16,7%

73,3%
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Sopivan kokoinen vuokra-asunto olisi...

383 vastausta

Sopivan kokoinen asuintontti olisi...

387 vastausta

Haluaisitko asunnon sijaitsevan

389 vastausta

yksiö
kaksio
kolmio
neliö
suurempi kuin edelliset
vaihtoehdot
en osaa sanoa

22,5%

9,7%

24%

36%

0-1000 m²
1000-1500 m²
1500-3000 m²
yli 3000 m²
en osaa sanoa

11,6%

13,7%

16,8%

30,7%

27,1%

mahdollisimman lähellä
palveluita ja muuta asutusta?
suhteellisen lähellä palveluita…
kauempana palveluista ja mu…
Vuokra-asunto palveluiden lä…
Veden äärellä
Oikeastaan ihan sama kumpi…
Suhteellisen lähellä palveluita…
Riippuu omastakunnosta ja el…
Tontti/ omakotitalo haja-asutu…

17,7%

17%

63,8%
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Mitä seuraavista asioista tulisi mielestäsi kehittää Muhoksen kunnassa? Voit
valita yhden tai useamman vaihtoehdon.

387 vastausta

0 100 200 300

julkisen sektorin palv…
yksityisen sektorin pa…
kuntakohtaiset edut a…

vuokra-asuntotarjonta
tonttitarjonta

liikenneyhteydet
opiskelumahdollisuudet
työllistymismahdollis…

asumisen hintataso
ulkoilu- ja harrastusm…

Julkinen liikenne
Jalkakäytävät muhok…
Lasten hoitopaikkoje…
Ikääntyvien ihmisten…

Tonttien hinnat voisi t…
SENIORITALO!!!!!

Jäteaseman aukiolo,…
Kulttuuripalvelut. Lep…
Lisää yrityksiä kuntaan
Hyvä ja kattava varh…
Miksi halutaan myyd…
Ilta- ja aamupäiväker…

lähijuna yhteys
vuokratonttien hinta!!

Kunnollinen liikunta-a…
Rivitalo tarjonta ,omi…

Asumisoikeusasuntoj…
Tontteja voisi tarjota…

Päiväkoti ryhmä pieni…
Asunnot nuorille

Muhoksen lähiasutus…
Kirkkosaaren ympäri…
Kulkuyhteydet Ouluu…

Junayhteydet
Vuokrahinnat suhtee…
kyläkoulujen säilyttä…
Varhaiskasvatus, my…
Kohtuuhintaisia oma…

Uusia vuokra-asuntoj…

93 (24 %)93 (24 %)93 (24 %)
63 (16,3 %)63 (16,3 %)63 (16,3 %)

163 (42,1 %)163 (42,1 %)163 (42,1 %)
245 (63,3 %)245 (63,3 %)245 (63,3 %)

154 (39,8 %)154 (39,8 %)154 (39,8 %)
163 (42,1 %)163 (42,1 %)163 (42,1 %)

47 (12,1 %)47 (12,1 %)47 (12,1 %)
127 (32,8 %)127 (32,8 %)127 (32,8 %)

213 (55 %)213 (55 %)213 (55 %)
174 (45 %)174 (45 %)174 (45 %)

3 (0,8 %)3 (0,8 %)3 (0,8 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)
1 (0,3 %)1 (0,3 %)1 (0,3 %)


